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Οι εταίροι:

Ο Εθνικός Μουσειακός Οργανισμός "Moldova" είναι ένας από τους μεγαλύτερους στη
Ρουμανία, με έδρα το Iași, και στεγάζεται στο κτίριο που είναι γνωστό ως Παλάτι του
Πολιτισμού. Εδώ εδρεύουν τέσσερα εθνικά μουσεία, ένα εκ των οποίων είναι το
Εθνογραφικό Μουσείο της Μολδαβίας, η ομάδα του οποίου μαζί με εκείνη του Τμήματος
Δημοσίων Σχέσεων, Μάρκετινγκ, Διοικητικής Μέριμνας, Έργων και Προγραμμάτων, και
είναι υπεύθυνη για τη συνολική υλοποίηση των δραστηριοτήτων του έργου.

Η Innovation Hive είναι ένας ιδιωτικός μη κερδοσκοπικός οργανισμός με έδρα την
Ελλάδα, που ειδικεύεται στους τομείς της έρευνας και της καινοτομίας, με στόχο να
ενισχύσει την οικονομική και κοινωνική συνοχή των ευρωπαϊκών κοινωνιών,
εστιάζοντας στις νέες προκλήσεις της καινοτομίας, επιτυγχάνοντας ανάπτυξη και
βιωσιμότητα και μεγιστοποιώντας τον αντίκτυπο στην κοινωνία. Η φιλοσοφία του
οργανισμού για την επίτευξη αυτών των στόχων βασίζεται σε μεθοδολογίες συν-
δημιουργίας και σε μια προσέγγιση τετραπλής έλικας.

Η Ρουμανική Ακαδημία -  το Παράρτημα του Iași, μέσω του Τμήματος Εθνολογίας του
Ινστιτούτου Ρουμανικής Φιλολογίας "A. Philippide", διαθέτει ένα από τα μεγαλύτερα
λαογραφικά αρχεία της Ρουμανίας και προσφέρει την επιστημονική εμπειρογνωμοσύνη
της στο έργο όσον αφορά το ευρύ πεδίο της άυλης πολιτιστικής κληρονομιάς και τις
ανάγκες της κατάλληλης ψηφιακής τεκμηρίωσης. 

Η Stando Ltd είναι ένας ερευνητικός και εκπαιδευτικός οργανισμός με έδρα την Κύπρο,
αφιερωμένος στην προώθηση της έρευνας και της καινοτομίας. Επίσης είναι ένα
εγκεκριμένο κέντρο επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης διαπιστευμένο από την
Αρχή Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού της Κύπρου. Η δύναμή της έγκειται κυρίως στην
ομάδα υψηλής εξειδίκευσης και στο εκτεταμένο δίκτυο διεθνών συνεργατών της. 

Το Radiona - Zagreb Makerspace είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός και
εργαστήρι ανοιχτό στους πολίτες, που αποτελείται από makerspace/hackerspace,
εργαστήριο media art, Repair Café, που ασχολείται με τις κουλτούρες DIY (do-it-
yourself), DIWO (do-it-with-others) και DITO (do-it-together), έννοιες STEAM,
διεπιστημονική και διαγενεακή μη τυπική εκπαίδευση και υβριδικές δραστηριότητες. Το
εργαστήριο αναπτύσσει καινοτόμα σχέδια με έμφαση στα εξής: την οικοδόμηση της
κοινότητας, τη συμμετοχή, τη συνοχή και την κοινωνική ένταξη, τη μεταφορά γνώσεων και
τη συν-δημιουργία.



Διαδικτυακή εκπαίδευση,
28 Φεβρουαρίου και 3 Μαρτίου 2023

Ο σκοπός της διαδικτυακής εκπαίδευσης διάρκειας 6 ωρών, όπως
σχεδιάστηκε κατά τη στιγμή της συγγραφής του έργου, είναι να
επιτρέψει στους συμμετέχοντες στη δια ζώσης εκπαίδευση να
εξοικειωθούν με τον τομέα της άυλης πολιτιστικής κληρονομιάς και
την ίδια την έννοια της ψηφιοποίησης, αλλά κυρίως να τους
παράσχει μια σύντομη παρουσίαση των στόχων και των
σχεδιαζόμενων αποτελεσμάτων του έργου.
Καθώς ο χρόνος που μπορεί κάποιος να παρακολουθήσει άνετα
μπροστά σε μία οθόνη ενός υπολογιστή δεν πρέπει να είναι πολύ
μεγάλος, οι εταίροι του έργου αποφάσισαν να χωρίσουν την
εκδήλωση σε δύο συνεδρίες, διάρκειας 3 ωρών η καθεμία.



Εκπαιδευτικό σεμινάριο δια ζώσης στο Iași, Ρουμανία
24-28 Απριλίου 2023

Το σεμινάριο διοργανώθηκε από κοινού από το Εθνικό
Μουσειακό Συγκρότημα "Μολδαβία" μέσω του
Εθνογραφικού Μουσείου της Μολδαβίας και από τη
Ρουμανική Ακαδημία - Παράρτημα του Ιασίου μέσω του
"Al. Philippide" Ινστιτούτο Ρουμανικής Φιλολογίας.
Επιπλέον, η εκπαίδευση έλαβε χώρα στο Παλάτι
Πολιτισμού του Iași, στην αίθουσα "Petru Caraman" του
Εθνογραφικού Μουσείου της Μολδαβίας, και
περιελάμβανε επίσης μια επίσκεψη μελέτης στις
εγκαταστάσεις της Ρουμανικής Ακαδημίας στις 25
Απριλίου 2023.



Το σεμινάριο αποτέλεσε την ιδανική
ευκαιρία για εμπειρογνώμονες,
επαγγελματίες και νέους που ακόμη
εκπαιδεύονται ή βρίσκονται στην
αρχή της σταδιοδρομίας τους να
ανταλλάξουν εμπειρίες και καλές
πρακτικές και να εξασφαλίσουν τη
μεταφορά τεχνογνωσίας ειδικά για τον
νέο αλλά πολύ σημαντικό τομέα της
άυλης πολιτιστικής κληρονομιάς.

Εκπαιδευτικό σεμινάριο δια ζώσης στο Iași, Ρουμανία
24-28 Απριλίου 2023
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